

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成20年8月12日

【事業年度】 第136期（自平成19年4月1日至平成20年3月31日）

【会社名】 新日本理化株式会社

【英訳名】 New Japan Chemical Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 取締役社長 藤本万太郎

【本店の所在の場所】 京都市伏見区葎島矢倉町13番地

(同所は登記上の本店所在地であり、実際の本店業務は下記で行っております。)
大阪府中央区備後町2丁目1番8号(備後町野村ビル)

【電話番号】 06(6202)6598

【事務連絡者氏名】 常務取締役財務本部長 加藤純

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区新川一丁目3番3号(第17荒井ビル)

【電話番号】 03(5540)8101

【事務連絡者氏名】 取締役営業本部長 状家美香

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所

(大阪府中央区北浜一丁目8番16号)

新日本理化株式会社
大阪本社
(大阪府中央区備後町2丁目1番8号(備後町野村ビル))

新日本理化株式会社
東京支社
(東京都中央区新川一丁目3番3号(第17荒井ビル))

(注) 東京支社は金融商品取引法第25条による縦覧場所ではありませんが便宜上公衆の縦覧に供しております。

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年6月27日に提出いたしました第136期（自平成19年4月1日至平成20年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

5 従業員の状況

（1）連結会社の状況

（2）提出会社の状況

第3 設備の状況

2 主要な設備の状況

（1）提出会社

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第132期	第133期	第134期	第135期	第136期
決算年月	平成16年3月	平成17年3月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月
(1) 連結経営指標等					
売上高 (百万円)	24,099	27,192	29,127	31,764	34,094
経常利益又は 経常損失() (百万円)	710	138	90	406	641
当期純利益又は 当期純損失() (百万円)	1,405	100	158	383	641
純資産額 (百万円)	12,887	13,297	15,211	15,124	13,394
総資産額 (百万円)	30,236	32,298	35,160	35,954	35,750
1株当たり純資産額 (円)	339.64	350.67	401.29	398.85	358.87
1株当たり当期純利益 又は1株当たり 当期純損失() (円)	37.03	2.64	4.19	10.13	17.06
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)					
自己資本比率 (%)	42.7	41.2	43.3	42.1	37.5
自己資本利益率 (%)	10.7	0.8	1.0	2.5	4.5
株価収益率 (倍)		107.99		26.95	10.55
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	277	305	687	1,680	565
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	1,324	830	402	281	1,151
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	838	516	724	1,773	1,931
現金及び現金同等物 の期末残高 (百万円)	1,943	1,327	1,693	1,317	1,481
従業員数 (名)	400	423	417	424	442
(2) 提出会社の経営指標等					
売上高 (百万円)	21,750	24,945	26,777	29,439	31,892
経常利益又は 経常損失() (百万円)	892	12	229	415	590
当期純利益 又は当期純損失() (百万円)	1,492	256	43	362	411
資本金 (百万円)	5,660	5,660	5,660	5,660	5,660
発行済株式総数 (千株)	38,008	38,008	38,008	38,008	38,008
純資産額 (百万円)	12,140	12,710	14,450	14,175	12,314
総資産額 (百万円)	28,254	30,454	32,904	33,845	33,828
1株当たり純資産額 (円)	319.95	335.20	381.24	374.02	330.14
1株当たり配当額 (内、1株当たり 中間配当額) (円)	()	3.00 ()	()	5.00 ()	5.00 ()
1株当たり当期純利益 又は1株当たり 当期純損失() (円)	39.32	6.75	1.14	9.55	10.95
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)					
自己資本比率 (%)	43.0	41.7	43.9	41.9	36.4
自己資本利益率 (%)	12.0	2.1	0.3	2.6	3.1
株価収益率 (倍)		42.20	282.46	28.59	16.44
配当性向 (%)		44.44		52.36	45.66
従業員数 (名)	324	344	340	365	385

(注) 省略

(訂正後)

回次	第132期	第133期	第134期	第135期	第136期
決算年月	平成16年 3月	平成17年 3月	平成18年 3月	平成19年 3月	平成20年 3月
(1) 連結経営指標等					
売上高 (百万円)	24,099	27,192	29,127	31,764	34,094
経常利益又は 経常損失() (百万円)	710	138	90	406	641
当期純利益又は 当期純損失() (百万円)	1,405	100	158	383	641
純資産額 (百万円)	12,887	13,297	15,211	15,124	13,394
総資産額 (百万円)	30,236	32,298	35,160	35,954	35,750
1株当たり純資産額 (円)	339.64	350.67	401.29	398.85	358.87
1株当たり当期純利益 又は1株当たり 当期純損失() (円)	37.03	2.64	4.19	10.13	17.06
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)					
自己資本比率 (%)	42.7	41.2	43.3	42.1	37.5
自己資本利益率 (%)	10.7	0.8	1.0	2.5	4.5
株価収益率 (倍)		107.99		26.95	10.55
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	277	305	687	1,680	565
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	1,324	830	402	281	1,151
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	838	516	724	1,773	1,931
現金及び現金同等物 の期末残高 (百万円)	1,943	1,327	1,693	1,317	1,481
従業員数 (名)	400	423	417	424	426
(2) 提出会社の経営指標等					
売上高 (百万円)	21,750	24,945	26,777	29,439	31,892
経常利益又は 経常損失() (百万円)	892	12	229	415	590
当期純利益 又は当期純損失() (百万円)	1,492	256	43	362	411
資本金 (百万円)	5,660	5,660	5,660	5,660	5,660
発行済株式総数 (千株)	38,008	38,008	38,008	38,008	38,008
純資産額 (百万円)	12,140	12,710	14,450	14,175	12,314
総資産額 (百万円)	28,254	30,454	32,904	33,845	33,828
1株当たり純資産額 (円)	319.95	335.20	381.24	374.02	330.14
1株当たり配当額 (内、1株当たり 中間配当額) (円)	()	3.00 ()	()	5.00 ()	5.00 ()
1株当たり当期純利益 又は1株当たり 当期純損失() (円)	39.32	6.75	1.14	9.55	10.95
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)					
自己資本比率 (%)	43.0	41.7	43.9	41.9	36.4
自己資本利益率 (%)	12.0	2.1	0.3	2.6	3.1
株価収益率 (倍)		42.20	282.46	28.59	16.44
配当性向 (%)		44.44		52.36	45.66
従業員数 (名)	324	344	340	365	375

(注) 省略

5 【従業員の状況】

(1) 連結会社の状況

(訂正前)

平成20年3月31日現在

事業の種類別セグメントの名称	従業員数(名)
油脂製品	94
石化製品	152
全社(共通)	196
合計	442

(注) 省略

(訂正後)

平成20年3月31日現在

事業の種類別セグメントの名称	従業員数(名)
油脂製品	91
石化製品	141
全社(共通)	194
合計	426

(注) 省略

(2) 提出会社の状況

(訂正前)

平成20年3月31日現在

従業員数(名)	平均年齢(歳)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(千円)
385	41.87	17.62	6,887

(注) 省略

(訂正後)

平成20年3月31日現在

従業員数(名)	平均年齢(歳)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(千円)
375	41.87	17.62	6,887

(注) 省略

第3 【設備の状況】

2 【主要な設備の状況】

(1) 提出会社

(訂正前)

平成20年3月31日現在

事業所名 (所在地)	事業の種類別 セグメントの 名称	設備の内容	帳簿価額(百万円)					従業員数 (人)
			建物及び 構築物	機械装置 及び運搬具	土地 (面積㎡)	その他	合計	
京都工場・研究所 (京都市伏見区)	油脂製品 石化製品	生産設備 研究開発設備	412	793	76 (59,724)	170	1,453	154
徳島工場 (徳島市)	油脂製品 石化製品	生産設備	369	1,005	71 (51,576)	465	1,913	100
川崎工場 (川崎市川崎区)(注)2	石化製品	生産設備	103	172	「10,087」	10	286	33
福井工場用地 (坂井市) (注)4	全社	工場用地	130		284 (19,616)		415	
千葉工場 (市原市) (注)3	油脂製品	生産設備	567	359	556 (16,711)	5	1,487	
堺工場 (堺市西区)(注)2	石化製品	生産設備	187	253	「68,412」	322	763	19

(注) 省略

(訂正後)

平成20年3月31日現在

事業所名 (所在地)	事業の種類別 セグメントの 名称	設備の内容	帳簿価額(百万円)					従業員数 (人)
			建物及び 構築物	機械装置 及び運搬具	土地 (面積㎡)	その他	合計	
京都工場・研究所 (京都市伏見区)	油脂製品 石化製品	生産設備 研究開発設備	412	793	76 (59,724)	170	1,453	149
徳島工場 (徳島市)	油脂製品 石化製品	生産設備	369	1,005	71 (51,576)	465	1,913	98
川崎工場 (川崎市川崎区)(注)2	石化製品	生産設備	103	172	「10,087」	10	286	33
福井工場用地 (坂井市) (注)4	全社	工場用地	130		284 (19,616)		415	
千葉工場 (市原市) (注)3	油脂製品	生産設備	567	359	556 (16,711)	5	1,487	
堺工場 (堺市西区)(注)2	石化製品	生産設備	187	253	「68,412」	322	763	17

(注) 省略